

ڈائریکٹر پولیس سندھ پولیس آفس۔

فون: 021-99212639

ٹریفک پولیس اہلکاروں کو چھوٹا اسلحہ / پستل روئے جائیں۔ آئی جی سندھ

غیر قانونی بلیور پوالونگ لائسنس کے استعمال اور فروخت میں ملوث عناصر کی خلاف کریم ڈاؤن کیا جائے۔ ڈاکٹر سید کلیم امام

روڈ سیفٹی نصاب کو تعلیمی اداروں کا حصہ بنایا جائے۔

کراچی 20 فروری 2019ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے ڈی آئی جی ٹریفک آفس کا تفصیلی دورہ کیا۔ اس موقع پر ڈی آئی جی ٹریفک جاوید مہر نے مختلف شعبہ جات کے امور کی بابت بریفنگ کے دوران دستیاب اور درکار لاجسٹک سپورٹ کی تفصیلات کا بھی احاطہ کیا۔

آئی جی سندھ نے ہدایات دیں کہ مختلف علاقوں میں ٹریفک کی روانی میں مصروف اہلکاروں کے ساتھ سیکورٹی نقطہ نگاہ سے تعینات ٹریفک اہلکاروں کو ایس ایم جیر یا بڑے ہتھیاروں کے بجائے دستیاب چھوٹا اسلحہ یعنی پستل فراہم کیئے جائیں۔ ان کا کہنا تھا کہ اسکولز، کالجز، جامعات، ریستورانٹ، اسپتالوں وغیرہ مصروف مقامات پر ٹریفک پولیس اہلکاروں کی ڈپلٹمنٹ کے ساتھ ساتھ مخصوص رنگ کی جیکٹس کے حامل رضا کاروں کی خدمات کے حصول کو بھی یقینی بنایا جائے جن کا مقصد شہریوں کو ٹریفک کے حوالے سے زیادہ سے زیادہ سہولیات فراہم کرنا ہے۔

انہوں نے کہا کہ ٹکٹس چالان پر جرمانہ کلیکشن سسٹم کو آسان بنایا جائے اور جن مقامات / شاہراہوں / سڑکوں پر جرمانہ کلیکشن موبائل پونٹ کی سہولت موجود نہیں ہے وہاں اس ضمن میں تمام ضروری اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ تھانہ پولیس کے باہم اشتراک سے دن وے / رائگ وے / فنیسی / غیر معیاری نمبر پلٹس کے ساتھ ساتھ غیر قانونی طور پر بلیور پوالونگ لائسنس کا مختلف گاڑیوں پر استعمال کرنے والے عناصر کی خلاف بھرپور اور منظم کریم ڈاؤن کا بھی آغاز کیا جائے جبکہ ایسی لائسنس کی غیر قانونی / بلا اجازت فروخت میں ملوث عناصر کو فروخت کی روک تھام کے حوالے سے باقاعدہ آگاہ کیا جائے اور بعد از مہلت یا مدت بلا کسی رو رعایت انتہائی سخت اور غیر جانبدارانہ اقدامات کو باقاعدہ قواعد اور ضوابط کے تحت مؤثر اور قابل عمل بنایا جائے۔

ان کا کہنا تھا کہ روڈ سیفٹی نصاب کو باقاعدہ تعلیمی اداروں میں شامل کرنے اور اسے مدرسوں کا حصہ بنانیکے کے لئے تمام ممکنہ اقدامات اٹھانے کے ضمن میں حکومت سے روابط کو یقینی بنایا جائے اور اس ضمن میں آگاہی مہم کا آغاز کرتے ہوئے سڑکوں پر ممکنہ جان لیوا حادثات کی روک تھام کے ضمن میں نکلانہ سطح پر ممکن اقدامات اٹھائے جائیں۔

آئی جی سندھ کا کہنا تھا کہ تمام ٹریفک زونز / ٹریفک سیکٹرز میں ٹریفک بہتری / ایمر جنسی پلان کی مابعد دستیابی بلکہ اس پر عمل داری کے سلسلے میں بھی جملہ ٹریفک پولیس افسران اور جوانوں کی بریفنگ کے عمل کو ممکن بنایا جائے۔ اس موقع پر ڈی آئی جی ساؤتھ، زونل ایس ایس ایس پیز ٹریفک وغیرہ سیکٹر پولیس افسران بھی موجود تھے۔